

送奶工和85箱牛奶一起被撞飞

肇事司机喝得醉醺醺,嘴里还骂骂咧咧不肯赔钱

酒后驾车,人人喊打。但昨天凌晨1点30分左右,南京又发生一起由酒后驾驶引发的事故。一辆牌号为苏AY0670的普桑轿车冲进一堆待送的牛奶瓶中,将送奶工和85箱牛奶撞飞。驾驶员先是自称喝了“半斤白酒”,后来被交警带到医院接受抽血化验时,又称“喝了三四瓶啤酒”,并且对伤者一直骂骂咧咧,指责是牛奶箱挡了路。



车祸现场一片狼藉 快报记者 常毅 摄

送奶工被撞飞

事故发生在迈皋桥网板路南侧一家奶站。凌晨,40多岁的送奶工张女士把摆放在奶站门前的一箱箱牛奶搬上一辆电动三轮车,准备送到月苑小区一带。她发动车子,开出去没多远,突然发现自己忘带吸管了,于是又折回奶站。就在她拿完吸管出来,刚走到车边时,一股强大的冲击力突然从身后撞来,她听见一阵“稀里哗啦”的声音,无数牛奶瓶、玻璃碎片、白色牛奶和自己同时飞了起来。

“太快了,我都不知道是怎么被撞的。”直到躺在医院病床上,张女士都还没弄清楚自己是怎么被撞飞的。“半天才回过神来,就感到浑身疼痛,双腿也不听使唤了。”张女士被撞倒几米外,双腿血肉模糊。其他送奶工看着眼前发生的一切,被吓得愣在原地。

送奶的三轮车被“斩首”,车头落在几米外,车厢和底盘也分了家。地上到处是牛奶瓶、玻璃碎片和流淌的牛奶。肇事的桑塔纳右前方的车灯完全撞毁,引擎盖变形,车后留着两道深深的刹车痕迹,整个现场一片狼藉。这辆轿车是向东行驶时,偏离方向,撞进牛奶箱中间的。

“当时路上没有其他车也没有人,车子太快了。”同

事王女士说,她本来来不及去救张女士,只听见一声巨响,就看到张女士飞起来了。“撞飞了85箱牛奶。”奶站负责人说,除了张女士车上的牛奶外,现场还堆放着不少箱牛奶。

肇事司机浑身酒气

撞车后,一个30多岁的穿白上衣的男子慢慢地从车内走出,浑身散发着浓重的酒气。

现场一位市民看到了事件的全过程,他激动地说:“现在全国都在严查酒后驾驶,他还喝这么多,这不害人嘛!”他告诉记者,肇事者当时肯定喝了很多酒,现场能闻到很浓的酒气,而且半夜路上人少,车子开得非常快。

伤者张女士的丈夫接到电话后赶到现场,“让我司机送我老婆去医院,他不肯送,还要打我。”

一位目击者也说:“他还要打人,要打送奶工。”

“喝了半斤白酒。”驾车男子称,“我喝了酒无所谓,但不喜欢你这个东西。”他指的是一位电视台记者手里对着他拍摄的摄像机。

肇事司机和伤者随后都被送到医院。但肇事司机还没有醒酒,路都走不稳,交警给他抽血做酒精测试时,他还一副满不在乎的样子,指着交警说:“该赔的我赔,驾照我不要了,你拿走。”

自称喝了三四瓶啤酒

然而,当交警让肇事司机秦某拿钱给伤者治疗时,司机却称:“没得钱,一毛钱都没有。”交警让他刷卡,他称:“卡里没钱。”伤者张女士躺在病床上,肇事司机手不停地指着张女士,嘴里骂个不停,并指责是牛奶箱挡了他的道,“东西摆在路中间,不撞她撞哪个。”他还辩称,是张女士自己把车停到马路中间才被撞的。

“你胡说,我们的车明明停在奶站门口,怎么会在马路中间?”王女士反驳道,“自己喝多了,把车开到路边来了。”面对王女士的反驳,秦某喊道:“我就是喝酒了,怎么样?信不信我一分钱都不赔了?”而受伤的张女士则无奈地转过头。

交警问司机到底喝了多少酒,对方此时又否认喝了白酒,“三四瓶啤酒吧。”“喝了这么多还敢开车?”“没什么,我能喝。”眼见对方迟迟不能醒酒,交警只好先将其带回处理。目前,交警正在对此事作进一步调查。

(周先生报料费80元 视频费50元)

【相关报道报道详见 <http://tv.dsqq.cn>】

快报记者 常毅 实习生 季敏

儿媳还没过门 先跟公公打一架 公公火了:放火!

快报讯(通讯员 黄翠云 记者 吴杰)因为儿子结婚办酒席一事,王家父子争吵了多次。让老王无法忍受的是,儿媳竟然不顾自己的面子,当面顶撞自己。老王觉得既然自己不好过,那就全家都不要过了,于是拿起打火机,点燃了床上的被子。幸好消防队员及时赶到扑灭了火情,才没有危害到邻居的安全。近日老王因为放火罪被法院判处有期徒刑3年,缓刑3年。

今年3月,小王准备结婚,老王便为儿子筹办酒席。这两父子之间,长久以来就有矛盾,所以在办酒席这件事上,也免不了吵吵闹闹。3月底的一天,父子又为了酒席的事情争论起来,小王想要按照自己的意思办,而老王认为自己出了钱,要按照他的意思办。两人争吵了一会,儿媳开口了:“这酒席别办了!”老王说:“这怎么行?”儿媳觉得这老头太烦,便顶撞了他几句。老王心想,还没正式过门就这么凶,以后日子怎么过,一股怒气上心头,举起拳

头就向儿媳打去。

小王一看,这还了得,冲上来一把推开了妻子,一拳打向父亲。三人就这样混战在一起,老王年纪大了,又是以一敌二,根本不是对手,连续挨了不少拳脚。突然,老王停下来,“你们不让我好过,大家都别过了,这些东西都是我买的,都是我的。”长久以来因为儿子结婚积压的怨气一下子爆发了,老王推倒了冰箱,砸烂了彩电。

警察过来后,试图劝解老王。但是,老王越听越愤怒,竟然冲进厨房搬出煤气罐,拧开阀门后掏出随身携带的打火机。警察大惊,立即疏散现场。等大家走了,老王关上煤气阀门,一个人来到了卧室。他在卧室里胡乱把东西都扔下楼,然后用打火机点燃了床上的被子。火势慢慢大了起来,放火之后的老王心里舒坦了一点,他面无表情打开房门,慢慢走下了楼梯,被守候在门口的警察抓获。同时,火势被赶来的消防队员扑灭,幸好没有危害到邻居的安全。

“竞彩”即将登陆江苏

快报讯(通讯员 苏彩)全新的中国体育彩票玩法——“竞彩”,即将进入江苏市场,为确保该玩法顺利与彩民见面,日前,省体彩中心启动了该玩法的上市筹备工作。8月19日,体彩中心竞彩工作组人员来到江苏,听取了省体彩中心关于“竞彩”上市工作方案的汇报。

与此同时,省体彩中心围绕“竞彩”上市、面向社会公开招聘管理人员的工作也

正在火热进行中。截至8月19日,已有来自包括清华大学、南京大学、厦门大学、西南政法、东南大学等知名院校的逾百名硕士研究生报名应聘,应聘者所学专业涵盖了市场营销、金融、数学、法律等多个专业。据悉,此次招聘的网上报名截止时间为8月23日,有志于加入体彩营销队伍的人士可登录江苏体彩网,在重要公告区中下载报名表并于截止时间前提交。

淮安彩民 20元中了800万

快报讯(通讯员 朱莱 记者 张波)由于有300万元的派送奖金,体彩7位数第09124期的大奖总奖金高达800万元。8月19日,大奖得主谢先生在爱人和3位兄弟的陪同下现身领奖了。

坐在兑奖大厅中的谢先生一家人难掩脸上的欣喜,谢先生称得上是一位老彩民了,从7位数的前身“6+1”上市不久开始就开始了他的买彩历程。起初,谢先生只是每期待便写上几注号码,不过坚持了几年却连小奖都没中过。于是,大约在2年前,谢先生开始了他的守号岁月,他精心编写了5注号码,每期固定投注。

自从今年7位数的周三开奖日调整到周四并且开展派送活动后,谢先生一改以往每期只投注10元的习惯,每逢周四便会多买上5注号码,不过都是随机选号。当期,谢先生同样是买了20元共10注号码,不过遗憾的是他并没有进行倍投,而只是原有的守号号码加随机,要不然他捧回的奖金就达到1300万了。不过,知足的谢先生一家对此并不以为意,都表示“能中奖已经很幸运了,可不会那么贪心”。

8月13日开奖,谢先生是8月18日才知道自己中奖的。当天中午,谢先生兄弟4人在他弟弟家喝酒,席间平时都有购彩爱好的几人聊到了淮安中800万大奖的事,谢先生的弟弟家离中奖站点很近,中奖号码“2753071”早被他牢牢记在了心里。谢先生听说有大奖便说自己也有2张彩票还没兑奖呢,于是把彩票交给了弟弟核对号码。谢先生的弟弟一眼就看出了那注号码,“你中800万了啊!”酒桌上的几人都兴奋地拍起了谢先生的肩膀。而谢先生自己俨然被这个特大喜讯给“击昏了”,半天才回过神来,第一时间告诉了自己的爱人。

以旧换新 国美彩电先行

目前,国美电器正在积极开展“以旧换新”行动,彩电作为国美近期重点推广的品类,当仁不让的成为“以旧换新”政策执行的排头兵。

国美搭建最大家电回收平台

据悉,在国家关于“以旧换新”政策实施之前,国美电器作为回收废旧家电体系搭建较早的企业,已经建立了比较规范的废旧家电回收体系。目前,南京国美已经正

式开展“以旧换新”业务受理工作,有超过3000人到国美预约登记。

据南京国美电器负责人称,考虑到卖场和消费者的运输成本,国美电器拟将在主要各社区门店和交通便利的门店集中进行“以旧换新”业务的受理。

彩电成为国美“以旧换新”排头兵

目前,南京国美“彩电节”正在升级力度,大力推行。作为南京国美近期重点

推广的品类。南京国美首先针对彩电开通“以旧换新”绿灯。国美联合各大彩电厂商抢先发布LED电视新品。三星、索尼、夏普以及海信等全球彩电巨头都将在国美各卖场设置新品发布展台,集中发布今年下半年的LED新品,消费者在国美可第一时间通过“以旧换新”选购LED新品。

以旧换新带动高端家电消费

“如果说家电下乡是撬

动农村市场的利器,以旧换新则主要针对城市居民。”包括海尔等多家中标企业对该政策效应期望值颇高。相对“下乡”,“换新”对市场的撬动有三大利好:一是“三不限”——不限厂家、不限品种、不限价格,即无论看中了哪款,无论多贵,都可以享受补贴;二是补贴对象不仅针对农村,城市居民同样可以享受;三是“下乡”一般是买中、低档商品,“换新”则必定会由档次低的换成档次更高的。

苏宁银河七夕情侣商品走俏 街舞大赛周末热辣上演

七夕情人节是中国传统节日当中最浪漫的一个节日,苏宁银河本周好戏连台,活动再次升级,在满300送300主活动基础上,一场场七夕促销活动精彩纷呈,为这个旖旎的情人节更增加了火热的气氛,而动感精彩的“炫舞一夏”街舞大赛本周六、周日也将接连上演。

同时,为回馈消费者,本周末到七夕期间,消费者均可凭购物小票加10元换购价值29元Zippo打火机可享受8.5折优惠,购派克“卓尔”系列可享受9折优惠,并有好礼相赠。

情侣商品配对卖 珠宝钟表荣登热销排行榜

七夕来临,钟表、珠宝类商品热销。据苏宁银河钟表柜负责人介绍,本周商场将继续罗马表展,在此期间,该品牌表新款8.5折,同时帝舵表新款上柜,并独家赠礼,此外亨吉利旗下名表均开展免费检测、清洗手表外观服务。珠宝方面,周大福、宝庆、明牌本周也加大促销力度,情侣款首饰也加大了出货品种及上柜量。凡购非黄金类满1000元,即可获赠60元或100元VIP卡积分返利券(20000元封顶)。

周末活动精彩纷呈 高水平街舞大赛饱你眼福

本月最吸引消费者眼球的要算是苏宁银河周六、周日连办两场的街舞大赛了。据介绍,经过近3周的报名海选,主办方遴选出15支高水平的参赛队伍,他们有的是来自健身中心的专业教练,有的还是多次参赛屡获殊荣的专业团队,也有动作极富创新与表现力的年轻新锐,都是精兵强将,个个身怀绝技,像街舞动作中飞车、托马斯等高难度动作,将在本次比赛中频频展露。据苏宁银河市场部负责人透露,在周六的傍晚时分,将进行15进9的预赛,而在周日的下午,将决出冠、亚、季军,届时,除了聘请的四位专业评委外,作为现场观众的您也可以成为大众评委,参与到15进9、9进3的过程中。赛事精彩,不容错过。

此外,苏宁银河百货本周末还将持续前段时间异常火爆的会员活动:1500个电器积分=10元银河百货购物券,可参与商场主活动。同时,凭苏宁电器会员卡免费申办苏宁银河白金卡,并赠送精美礼品,开卡即赠500积分。

宏图三胞“新学年IT装备”多重优惠 厂商联手 电信支持 电脑节学生专项促销全省联动

作为宏图三胞09暑期电脑节的重头戏,学生的电脑、数码特惠专场在开学前夕盛大开幕。众多学生喜爱的品牌与宏图三胞携手,推出大量适合学生消费的产品以及优惠的套餐。

本周末,针对学生的促销达到了一个新高峰,数百款机型加入到促销队伍中来,如华硕

F81E81SE-T500G,配置:LED 16:9 高清屏 /T8100/2G/500G/512M 独显 /DVD刻 /指纹识别 /摄像头 /VISTA,市场价6899元,针对学生直降1200元,震撼价:5699元,再送1000大礼。三星

R458-DS28,配置:T6400/1G/250G/256M 独显 /DVD刻 /摄像头 /蓝牙,市场价格5999元,直降1400元,特价4599元,再升级2G内存。ACER AS4736G-4300,配置:T4300/2G/320G/LED 16:9 高清宽屏 /512M 独显,震撼价4399元,再送泰格斯特礼包。

另外,宏图三胞联合中国电信推出多款学生套餐,既然称之为套餐,折扣力度自然不小,能为学生朋友带来1000元不等的实惠。如超值轻松套餐,包含了天翼手机话费、海尔X102上网、朗科2G优盘,市场价格约4800元,套餐价为3500元不到。其他如全能

时尚套餐、游戏娱乐套餐也有不同的侧重点,满足不同用户的不同需求。

就近购买,联保全国,售后无忧

现在买笔记本满3999元送1000大礼,台式机电脑满2999元送800元大礼,凭有效证件到宏图三胞购物,除价格折扣外,还可获赠2G变形金刚标志优盘。开学后红快工程师将走进各地高校,在现场为学生提供电脑检测、杀毒、清洁、产品咨询等免费服务。